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                                                                חלק ב\
שאלה 1
m (Pt) = ρ.V= 21.45g/cm3.3.5cm3=75.075g; 
n(Pt)=75.075g/195g/mol = 0.385mol; n(Pt20) = n(Pt)/ 20 = 0.385/20= 1.925.10-2mol
N(Pt20) = n(Pt20) .NA =  1.925.10-2mol. 6.02.1023mol-1= 1.16.1022               
שאלה 2
 
1.1  m(CO2)= 15m3.1000dm3 / 1m3 .1mol / 22.4dm3 .0.05 . 44.01g / 1mol = 1470g))     

       t = 1470g . 2min /1g . 1h / 60min=49 h 
שאלה 3
  3.1. → 2MOH(aq) + H2(g)   (l)  2M (s) + 2H2O
  3.2. n(H2) = 2.241 l : 22.4 l/mol = 0.1 mol;   n(M) = 0.2 mol;
  3.3  המסה המולרית הממוצעת של מתכות אלקלית שווה ל: 

      23 g / mol;  mol = m (M) : n (M) = 4.6g : 0.2     ← המתכת השנייה בסגסוגת: Li 
  3.4                x(Rb) + y(Li) = 0.2 (mol)                                             
                                                              85.5x + 6.9y = 4.6 (g)                                                              
                                          x = 0.0408 mol (Rb); y = 0.1592 mol (Li)                                               

              w (Rb) = 85.5g/mol . 0.0408 mol : 4.6g = 0.76 (76%);                                                       w (Li) = 6.9g/mol . 0.1592 mol : 4.6 g = 0.24 (24%).                             
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שאלה 4

4.1 OLEUM:  תמיסה  SO3  + H2SO4
  x g (H2SO4) ;    y g  ( SO3)    ←  ב – 100 גרם oleum  , אז 
                                                             x + y = 100

n1S = n(H2SO4) = x / 98;                                     

n2S = n(SO3) = y / 80;    
ב-100 גרם oleum  S כללי שווה:

                                n s = n1s + n2s = x/98 + y/80

אז, מסה שווה:     ms = 32(x/98 + y/80) = 0.3265x +0.4y      
                      . 100% / 100 =33% (( 0.3265x +0.4y  =  S))  w%


0.3265x + 0.4y = 33   {


x + y =100                          
בתוצאות :    x = 95,2 ;         y= 4.8       
w% (H2SO4) = 95.2 . 100% /100  = 95.2%

w% (SO3) = 4.8 .100% / 100 = 4.8%      
4.2
שכימה שיעני של רכב בערבבו תמיסה של H2SO4   ו- oleum :
m1(oleum) = x;  w(SO3) =0.3; w1(H) = 0.7.2M(H) / M(H2SO4) ;
(H2SO4) = 131g w2(H) =( 0.4. (2M(H) /M(H2SO4) )+ ( 0.6.2M(H)/M(H2O)תמיסה m2
  x+131;   w3(H) = 0.95 .2M(H) / M(H2SO4);     w(SO3) = 0.05     =oleum)) m3 
מסה של מימן קבעה.      Oleum  :          מסה שלSO3     -   30%
                                                     מסה  של  H2SO4    70%
ב-H2SO4 - 100%:

w%(H)  = 2.M(H) / M(H2SO4)                                             
ב-30% - oleum :
                                           0.7 .(2M(H) /M(H2SO4) ) = w1(H)
בתמיסה – 40% H2SO4:
                      0.6.(2M(H) / M(H2O))  + ( H) = 0.4. ( 2M(H) / M(H2SO4) ) w2
בתמיסה סופית של oleum  : 
                                           0.95 .(2M(H) / M(H2SO4) ) =H))w3
 ;       = m(H-oleum5%) בתמיסה((H  ∑       

.(0.4.(2M(H)/M(H2SO4+  0.6(2M(H)/MH2O(תמיסה )m(oleum).0.7.(2M(H)/M(H2SO4) + m 
=(m(oleun) + m(   ) ) .0.95.2M(H) / M(H2SO4)       
m (oleum)   -   x,       
אז,+131(04.2/98+0.6.2/18) =(x+131).0.95.2/98;                           0.7.2/98.x

x = 1423.5g

מסת תמיסה oleum  בריכוז 30%שצריך להוסיף ל131 גרם 40%תמיסה של חומצה גופרתית כדי לקבל תמיסת oleum בריכוז משקלי 5% שווה 1423.5 גרם.
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שאלה 5
 אם מסה של מי ים –x טון,אז במי ים 0.032.x של מלחים מומסים ..... 
במים מותפלים: 10.0.008 טון מלחים ו- (x-10) טון תמיסה שמכילה (x-10).0.22 של מלחים מומסים...

אז. 
0.032x = 10.0.008 + (x-10).022;    x=11.28 ton                                           
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